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Напредњачки режим забранио је одржавање данас заказане "Отворене скупштине"
опозиционих политичких организација у Нишу, на којој би од градских одборника било
затражено да се јавно изјасне да ли ће гласати против отуђења аеродрома, каже се у
саопштењу.

  

  

Трибина нишке опозиције требало је, како је заказано и најављено, да се одржи у сали
Скупштине града.

  

Међутим, Градска управа је током јучерашњег поподнева доставила „објашњење“ да
сала, иако слободна, не може да се користи јер „није технички оспособљена“, пошто су,
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наводно, у току радови на одржавању система климатизације.

  

У саопштењу се каже да је шефовима одборничких група из редова опозиције није било
дозвољено да уђу у салу, али током јутра ипак проверено да је сала у згради Градске
управе празна и закључана.

  

Установљено је и да радови на одржавању климатизације не могу да ремете коришћење
сале, јер се у околним просторијама. нишка опозиција оптужила је градску власт за
злоупоотребе и манупулацију нагласивши да ће се за то одговарати.

  

Саопштење су потписале: Демократска странка – Ниш, Доста је било – Ниш, Двери –
Ниш, Левица Србије – Ниш, Народна странка – Ниш, Нишка иницијатива, Нова странка –
Ниш, Покрет слободних грађана – Ниш, Покрет за преокрет – Ниш и Социјалдемократска
странка – Ниш.

  

Опозиција сумња да је клима разлог за одлагање “Отворене Скупштине”

  

Један од организатора ове “јавне седнице” одборник Срђан Нонић из "Нишке
иницијативе" каже да службеници Скупштине нису ни желели да њему и другим
опозиционим одборницима покажу какви су радови у току у сали градског парламента.

  

„Ипак, око пола 4 поподне направили смо снимак где се види да је скупштинска сала
иста као што је била. Објашњено ми је да се иначе раде радови на тераси мале сале и на
крову, што у принципу никакве везе нема, јер су данас ту састанак имали представници
Секретаријата за комуналне делатности“, каже Нонић.

  

  

Опозициона Нова странка у овоме види намеру да се спречи одржавање скупа.
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„Обавештавамо Вас да је "Отворена скупштина града Ниша" која је требало да се одржи
данас ЗАБРАЊЕНА, те смо у складу са тим приморану да исту померимо. О новом
времену и локацији обавестићемо Вас накнадно“, наводе опозиционари.

  

Председник Скупштине града Раде Рајковић није био доступан за коментар, а
секретарка парламента Ружица Ђорђевић рекла је "да је на граници, јер је пошла на
одмор".

  

У решењу из Службе парламента наводе да је проблем у клима уређајима.

  

„Како је у току контрола централног система за климатизацију објекта Градске управе у
Николе Пашића 24 у циљу преласка са зимског на летњи режим коришћења, у току је и
провера и издвајање електричних инсталација везаних за климатизацију скупштинске
сале од централног система, те није могуће користити исту до завршетка радова. О
завршетку радова бићете накнадно обавештени“, пише у решењу.
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  Иначе, план је био да на данашњем скупу од 17 сати, опозиција затражи од свихградских одборника да именом и презименом, јавно кажу да ли ће поклонити аеродромРепублици. То су желели од њих да чују пред седницу Скупштине, која би требало да сеодржи након првомајских празника, јер ће се тада пред одборницима наћи ово битнопитање за Нишлије.  Подсетимо, одлука о томе да се одложи седница на којој је требало да се "стави тачка"на то ко ће бити власник Аеродрома "Константин Велики", донета је иза затворенихврата Српске напредне странке у Београду. Потом је нишка Скупштина саопштила да сеседница одлаже због дезинформација које износе појединци и интересне групе, а ујавности се спекулисало да је прави разлог то што градски парламент није имаопотребну већину.  Зато су уместо одборника, испред Скупштине града гласали грађани, на позивИницијативе "Не дамо нишки аеродром", а једногласно су одлучили да "не дајуаеродром".  (ФоНет – Јужне вести)  
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